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Η συνάντηση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα των νέων μελών στην ομάδα μας. 

Στη συνέχεια στο Τι Νέα τοποθετήθηκαν οι συναδέλφισσες από το σχολείο της 

Γκράβας σκιαγραφώντας την παιδαγωγική ατμόσφαιρα που επικρατεί στο 

σχολείο τους . 

Διατυπώθηκαν από νέα μέλη ανησυχίες και άγχη που δημιουργεί η διαχείριση 

της φετινής χρονιάς, αλλά ταυτόχρονα και η στήριξη, παιδαγωγική και 

ψυχολογική, που προσφέρει το Δίκτυο. 

Δόθηκε έμφαση στην πρώτη Δημοτικού και διατυπώθηκαν σκέψεις και 

πρακτικές από την Κατερίνα Παούρη. 

Στη συνέχεια ο Μπάμπης Μπαλτάς παρουσίασε το νέο βιβλίο της Παιδαγωγικής 

Ομάδας του Σκασιαρχείου ‘’Το σχολείο της κοινότητας με την παιδαγωγική 

Φρενέ» καθώς και το περιοδικό Εντοπία. 

Ακολούθησε το Συμβούλιο του Δικτύου. 

Ξεκινώντας από τις Επιβραβεύσεις, επιβραβεύθηκαν οι προσπάθειες του 

Χ.Παπαδόπουλου και Μπ.Μπαλτά προκειμένου να παραχωρηθεί από τον 

Διευθυντή του Μαρασλείου κ. Παπαδόπουλου ο χώρος του Μαρασλείου για τις 

συναντήσεις του Δικτύου. 

Επίσης εκφράστηκε από τα νέα μέλη η ευχαριστία προς τα παλιότερα για τη 

στήριξη στη νέα σχολική χρονιά. 

Περνώντας στις Παρατηρήσεις τονίστηκε η σημασία να μένουν οι 

επιβραβεύσεις για το τέλος του Συμβουλίου προκειμένου να έχει ένα θετικό 

πρόσημο η κάθε συνάντηση και να τηρείται μια συγκεκριμένη δομή. Επίσης 

έγινε υπενθύμιση της θεματολογίας των 2 επόμενων συναντήσεων. 



Στη συνέχεια στις Προτάσεις , παρουσιάστηκαν οι πιθανές ημερομηνίες του 

Δικτύου. 

Ο Μπ.Μπαλτάς πρότεινε να υπάρξουν και ημερομηνίες συνάντησης της ομάδας 

της βιβλιοθήκης στον χώρο του Μαρασλείου. 

Η Χαρλαμπίτα Ασπασία πρότεινε να στηρίξει το δίκτυο τις δράσεις της 

Παιδαγωγικής ομάδας Σχεδίας. 

Προτάθηκε να τηρηθεί  σε κάθε συνάντηση του Δικτύου η αποφασισμένη σε 

προηγούμενο συμβούλιο συζήτηση 15-20 λεπτών πάνω στις Τεχνικές της 

Παιδαγωγικής Φρενέ. 

Έγινε πρόταση για παρουσίαση του σχολείου της Μπραζιλίας από την Ελένη 

Μαγγοπούλου. 

Στη συνέχεια προτάθηκε να υπάρξει σύσφιξη των δεσμών μας με τα άλλα 

Δίκτυα της Ελλάδας μέσα από την στενότερη συνεργασία των υπευθύνων των 

Δικτύων. 

Τέλος προτάθηκε η τελευταία συνάντηση του Ιουνίου να πραγματοποιηθεί στη 

φύση με δράσεις και ασκήσεις συνεργασίας και επικοινωνίας. 

Περνώντας  στις αποφάσεις, ψηφίστηκαν οι ακόλουθες ημερομηνίες για τις 

προσεχείς συναντήσεις του Δικτύου : 

17/10/2020, 14/11/2020, 12/12/2020, 23/1/2021, 20/2/2021, 

20/3/2021, 17/4/2021, 22/5/2021 και 12/6/2021 

Ψηφίστηκε η υλοποίηση συναντήσεων αφιερωμένες στη βιβλιοθήκη του 

Δικτύου για τις παρακάτω ημερομηνίες : 

31/10/2020, 21/11/2020, 6/2/2021, 6/3/2021 και 3/4/2021 

Ψηφίστηκαν υπεύθυνοι επικοινωνίας με Δίκτυα άλλων πόλεων της Ελλάδας.  

Πιο συγκεκριμένα η Μαριλένα Τσαρσιταλίδη αναλαμβάνει την επικοινωνία 

Αθήνας –Κορίνθου. 



Η Μαρία Ζαχαροπούλου αναλαμβάνει την επικοινωνία  

Αθήνας –Πάρου 

Η Ελένη Μαγγοπούλου αναλαμβάνει την επικοινωνία με το Δίκτυο στα Χανιά. 

Στη συνέχεια ψηφίστηκε η πρόταση της Ασπασίας Χαρλαμπίτα για στήριξη 

των δράσεων της Σχεδίας. 

Τέλος ψηφίστηκε ως θεματική για τις 12/12 η παρουσίαση του σχολείου στην 

Μπραζίλία και για τη θεματολογία των επόμενων συναναντήσεων να 

συζητηθεί σε επόμενο συμβούλιο. 

Νέα συντονιστική θα είναι η Βίκυ Σπήτα, η Ελένη Μαγγοπούλου και η 

Κατερίνα Σακκά. 

Ενα μετεό γεμάτο λαμπερούς ήλιους έκλεισε την πρώτη συνάντηση σε ένα 

αισιόδοξο κλίμα για τη δύσκολη νέα σχολική χρονιά! 

 

 

 


